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 :ממילא הוא חסר משמעות, אפשר פשוט לסלק את האופרטור, אם הארגומנט חיובי. "המרחק מאפס"ערך מוחלט משמעו 

|𝒂𝒓𝒈| = 𝒂𝒓𝒈        (𝒓𝒆𝒅 𝒔𝒊𝒎𝒃𝒐𝒍𝒊𝒛𝒆𝒔 𝒑𝒐𝒔𝒊𝒕𝒊𝒗𝒆) 

 .עלינו לבטל את שליליות הארגומנט באופן אחר, ואנו רוצים לסלק את האופרטור, אם הארגומנט שלילי
 :הכפלת הארגומנט במינוס אחד אנו עושים זאת באמצעות

|𝒂𝒓𝒈| = −𝒂𝒓𝒈 = 𝒂𝒓𝒈       (𝒃𝒍𝒖𝒆 𝒔𝒊𝒎𝒃𝒐𝒍𝒊𝒛𝒆𝒔 𝒏𝒆𝒈𝒂𝒕𝒊𝒗𝒆) 

 :דוגמה

|𝒙|שרטט את אי השיוויון   + |𝒚| ≤ 𝟏 

 

כך , שניהם חיוביים 𝒚 -ו 𝒙ברביע הראשון 
משמעות כל שלאופרטור הערך המוחלט אין 

𝒙לרשום  פשוט ואנו יכולים  + 𝒚 ≤ 𝟏 

כך , חיובי 𝒚 -שלילי ו 𝒙ברביע השני 
שלאופרטור הערך המוחלט יש משמעות רק 

𝒙−ואנו יכולים לרשום   𝒙לגבי  + 𝒚 ≤ 𝟏 

כך , שניהם ייםשליל 𝒚 -ו 𝒙ברביע השלישי 
שלאופרטור הערך המוחלט יש משמעות לגבי 

𝒙−שניהם ואנו יכולים לרשום   − 𝒚 ≤ 𝟏 

כך , ישליל 𝒚 -חיובי ו 𝒙ברביע הרביעי 
שלאופרטור הערך המוחלט יש משמעות רק 

𝒙ואנו יכולים לרשום   𝒚לגבי  − 𝒚 ≤ 𝟏 
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